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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-000126/2024
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Stelios Kouloglou (The Left), Konstantinos Arvanitis (The Left), Malte Gallée (Verts/ALE), 
Francisco Guerreiro (Verts/ALE), José Gusmão (The Left), Marisa Matias (The Left), Silvia Modig 
(The Left), Ville Niinistö (Verts/ALE), Demetris Papadakis (S&D), Eugenia Rodríguez Palop (The 
Left), Ivan Vilibor Sinčić (NI), Tineke Strik (Verts/ALE)

Asunto: Vertederos no controlados en funcionamiento en Grecia, que la Comisión considera 
cerrados 

Grupos de ciudadanos de la isla griega de Icaria exigen el cierre inmediato y la restauración de los 
dos lugares de eliminación incontrolada de residuos (vertederos) existentes en la isla, en Evdilos y 
Raches1.        

Un documento enviado por el Ayuntamiento de Icaria a la Comisión en 2021 anunciaba el cierre del 
vertedero. Según la correspondencia pertinente entre los grupos de ciudadanos de Icaria y la 
Dirección General de Medio Ambiente, los vertederos de Icaria se considera que están cerrados al 
objeto de su rehabilitación. La realidad es que, como documentaron los grupos de ciudadanos en 
fotografías recientes, los dos vertederos siguen operando ilegalmente y los camiones municipales 
vierten residuos allí.

La creación de una instalación legal para los residuos municipales de la isla está pendiente desde 
hace más de diecisiete años, y la inclusión de Icaria en la Agencia de Gestión de Residuos Sólidos 
de Quíos se realizó exclusivamente para guardar las apariencias y apaciguar a los reguladores de la 
Unión, sin tener ningún efecto sustancial.

En este contexto:

1. ¿Qué piensa hacer la Comisión para garantizar el cese definitivo de la explotación ilegal actual 
de los lugares de eliminación incontrolada de residuos en Icaria?

2. ¿Cómo se confirmaron —falsamente— las alegaciones de que el vertedero se había cerrado? 
¿Y cuáles son las consecuencias directas de este hecho?

Presentación:16.1.2024

1 https://tvxs.gr/news/ellada/paranomes-chomateres-ta-psemata-tis-elladas-gia-na-min-plironei-prostima-kai-to-
paradeigma-tis-ikarias/.


